



温岭日报微信 浙江新闻客户端

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办 新闻热线：8690 1890

# 温岭日报

[2015.7.21 星期二 农历乙未年六月初六]  
国内统一刊号 CN33-0106 总第5281期 今日8版

新华快讯 &gt;

## 中共中央政治局决定 10月召开十八届五中全会 研究十三五规划

中共中央政治局7月20日召开会议，决定今年10月在北京召开中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议，主要议程是，中共中央政治局

向中央委员会报告工作，研究关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议。中共中央总书记习近平主持会议。

## 中共中央决定 令计划开除党籍开除公职

7月20日，中共中央政治局会议审议并通过中共中央纪律检查委员会《关于令计划严重违纪案的审查报告》，决定给予令计划开除党籍、开除公职处分，对其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

根据中央纪委、最高人民检察院、公安部在查办案件中发现的线索，2014年12月22日，中央政治局常委会召开会议，决定对令计划立案审查。

经查，令计划严重违反党的政治纪律、政治规矩、组织纪律、保密纪律；利用职务便利为多人谋取利益，本人或通过家人收受巨额贿赂；违纪违法获取党和国家大量核心机密；严重违反廉洁自律规定，本人及其妻收受他人钱物，为其妻经营活动谋取利益；与多名女性通奸，进行权色交易；对亲属利用其职务影响。

又讯 最高人民检察院经审查决定，依法对全国政协原副主席、中央统战部原部长令计划以涉嫌受贿罪立案侦查并予以逮捕。案件侦查工作正在依法进行中。

## 上线三个多月，实现网上交易额5.36亿 阿里巴巴·温岭产业带 排名跃居第35位

本报讯（记者陈潜 通讯员程咪咪 梁伟伟）上线企业109家，网上交易额5.36亿元，其中“3·26”活动当天在全国县市级产业带排名第二位……自今年3月6日正式上线以来，阿里巴巴·温岭产业带正蓬勃发展，运营成效突出，展现了传统产业“互联网+”的无限魅力。

阿里巴巴·温岭产业带是由政府主办、委托第三方代运营的电子商务交易平台，旨在推动我市传统企业电子商务化发展。产业带依托于温岭的特色优势产业，致力于将本地的童鞋、水泵、汽配等产业的好商好货进行资源整合，把主流供货商搬到线上，为淘宝卖家供货，把线上的区域平台和线下的实体产业园区结合起来，通过线上的产业带辐射到全国，增加交易额，以此推动本土企业组团聚力，打造地域优势产业名片。

该产业带于2013年12月正式签约，2015年3月6日正式上线。3个多月以来，运营成效十分突出。截至今年6月底，已完成109家企业店铺上线运营，举行了“3·26”和“5·20”两场大型线上



7月18日下午，市收藏协会在御藏阁国际文化交流中心举办了“金色七月”——献爱心慈善大型拍卖会，共拍得85600元善款，其中袁振璜的《石破天惊系列之三》第二版版画以5000元价格拍出，为本次义拍的最高价格。

此次义拍参加人数达260余人，所得款项将用于发展我市慈善文化事业，帮助贫困村建设文化礼堂、贫困学生助学以及修建烈士墓等。

图为参加义拍的市民正在观看拍卖展品。 本报记者 庞辉斌摄

## 中央编译局副局长俞可平来我市调研指出 站在国家治理体系现代化高度 重新看待和部署民主恳谈工作

本报讯（记者庞辉斌 通讯员林绍禹）7月19日至20日，中央编译局副局长俞可平一行来我市就民主恳谈相关工作开展调研。

俞可平一行先后走访了新河镇和泽国镇，观摩了新河镇老城区改造民主恳谈会，并参加了乡镇民主恳谈工作座谈会。徐森、李斌、张学明、王福生、王加潮等市领导陪同调研，并作了相关工作汇报。

我市民主恳谈发端于1999年，是年6月，在市委的指导下，松门镇党委开展“农业农村现代化教育论坛”，采用群众广泛、直接参与的方式，解决群众关心的热点和难点问题，得到广大干部群众的高度认同和广泛参与。9月，市委将该做法推广至全市，统一命名为“民主恳谈”。

通过民主恳谈，群众能够自主选择、自愿参加到社会治理中来，并拥有平等发言权，充分表达各自诉求。此外，议题设置、议程安排、讨论过程到协商结果

全程透明、及时公示，保障了群众的知情权、参与权、表达权和监督权，从根本上实践了人民当家作主的权利，实现了“为民作主”向“让民作主”的转变。

例如，2010年初，市建设规划局将建设湖心公园至锦屏公园的绿化工程计划1000万元安排进了当年的预算方案中，然而在预算民主恳谈会上，这项预算引起不少代表和公众的质疑。多数代表认为，该项目受各种条件限制，现在上马为时过早，政府在财力有限的情况下，应该把每一分钱用在刀刃上。同样，另一项预算一亿多元的移山工程项目也被不少代表认为应该缓建。几个月后，代表们在查阅公示出来的部门预算细化表时，发现原先湖心公园绿化工程和移山工程两项预算已经被取消，取而代之的代表所提较多的东月河防洪和老街拆迁预算资金等项目。实践证明，协商民主能很好地达到听民声、问民计、解民忧的目的。

经过16年的发展，目前我市已初步构建了以党内民主协商、政党协商、人大协商、政府协商、政协协商、基层组织协商、社会组织协商等七种形式为主要内容的协商民主体系，在各个领域转变了政府单一的以管控为目标的传统治理模式，创造了一种以问题为导向、以解决矛盾为目标的合作型社会治理新模式。

市长李斌在汇报会上表示，民主恳谈通过把解决群众思想问题与解决实际问题统一起来，交流了思想、消除了隔阂、建立了信任，使政府工作得到了群众的理解和支持，同时促进了决策科学化、民主化，保障了大多数社会公众的利益，今后要一直坚定不移地在社会主义民主政治建设的道路上继续探索和实践。他认为，开展协商民主，在坚持党的领导前提下，必须坚持依法进行、必须坚持协商议题的公共性、必须坚持规范程序、必须坚持广泛参与，杜绝“伪民主”、“伪协商”，真正保证协商民主的

公开、公平、公正。市人大常委会主任张学明汇报了人大加强预算审查监督工作，市政协主席王福生汇报了政协的协商民主工作，市委副书记王加潮汇报了社会治理工作。

在了解相关情况后，俞可平表示，温岭的民主恳谈在国内外学术界都非常有名，不仅有国外学者发表了以温岭为案例的学术作品，不少学者在写中央内参时也介绍过温岭的经验。这么多年发展下来，温岭的民主恳谈内容在不断丰富、程序更加科学、制度更加完善、形式更加多样、手段更加先进，当然效果也更加明显。俞可平希望，温岭在这一领域开了先河，今后也能站在推进国家治理体系现代化的高度来重新看待和部署民主恳谈工作。为此，他建议人大和政协的资源可以进行整合，以达到事半功倍的效果，并要更加注重民主恳谈的制度化、规范化和程序化，并可以借助微信等网络信息平台提高民主恳谈的效率。

## 全面开展安全大检查大整治 >

### 整村拆违

7月20日，箬横镇政府在田东村整村推进拆除11处违法建筑共2.8万平方米。

本报签约摄影师 江连秋摄



## 安全生产破难攻坚 >

### 排查重点行业 完善安全体系

本报讯（记者陈曦 通讯员红）在市安全生产监督管理局的日常工作中，隐患治理、打非治违、安全监管是重头戏。2014年至今，该局继续深化隐患排查治理工作，通过日常巡查与突击检查相结合、专项整治和综合整治相结合、行政督办与社会监督相结合等方式，不断加大隐患排查治理的工作力度。

针对安全生产的重点行业领域，该局陆续组织开展了安全生产专项整治，排查治理隐患，并

对违法生产经营单位进行查处，下发整改指令书。同时，积极配合经信、交通运输、海洋渔业、建工、气象等部门，在船舶修造、交通工程、渔业船舶、建筑施工、防雷设施等行业、领域开展安全隐患专项整治。

而在春节、端午节等重点节假日时段，该局还组织开展了全市性综合安全生产大检查，加强重点环节、部位的监管和预防。例如，全市安全生产隐患大整治行动，对道路交通、消防、渔业

船舶、建设施工等人员密集场所进行综合性安全检查。涉及液氨制冷工艺等重点检查行业，发现问题立即整改，及时消除安全隐患。

此外，为切实加大安全生产监察执法力度，深入开展“打非治违”专项行动，对危险化学品生产、储存、使用、经营单位进行重点检查；开展了交叉执法系列活动，对横峰的制鞋业、箬横的草帽编织行业等进行了专项执法检查；针对危化领域开展打非

行动，严厉打击非法经营危化品企业。

为了更好地推进安全监管工作，壮大基层安监机构队伍，目前，全市16个镇（街道）还完善了公共安全监管中心以及消防安全、交通安全、食品药品安全、环境保护、质量安全、渔业安全（沿海镇设立）等工作站。此外，市安全生产监督管理局还积极协助各地设立村（居、社区）公共安全监管员，扩展基层监管网络，完善基层安全监管体系。

## 市妇保院成台州唯一省先心病早期救治网络平台协作点 先心病患儿在本地就能接受省级专家救治

本报讯（记者陈祥胜 通讯员钟丽文）7月18日，浙江大学附属儿童医院相关负责人带着医院的骨干团队来到市妇幼保健院，就开展浙江省先心病早期救治网络平台协作点的相关事宜进行研讨确定。至此，市妇幼保健院也将成为台州地区唯一一个浙江省先心病早期救治网络平台协作点。

先心病是儿童常见的先天畸形之一。我市去年766例新生儿出生缺陷中，先天性心脏病达528例，占68.93%。据专家介绍，大多数先心病患儿因心脏杂

音在出生体检时被发现，也有的患儿因青紫、呼吸困难等症状而被早期诊断。近年来，国内先心病诊断技术和外科技术发展迅速，在有经验的医院纠治先心病的手术成功率已达95%以上。

建立协作关系后，浙江大学附属儿童医院将和市妇幼保健院一起开展小儿常见先天性疾病的诊断和治疗、小儿普外科常见疾病门诊及疑难病会诊，帮助提高市妇幼保健院先天性疾病诊治水平，同时创建小儿外科疑难病会诊平台，预防和减少因出生缺陷引起的儿童伤害。

协作点运行后，届时在市妇保院儿外科门诊发现的先天性心脏病患儿信息将直接由管理人员录入《浙江省先天性心脏病网络平台》，信息录入成功后，负责该项目的专家团队就可以对该患儿就先心病进行管理，提供医疗救

治指导和必要的帮助，并将开辟转诊绿色通道。

当天，该团队的骨干医生们还通过座谈及讲座形式，与市妇保院的医护人员进行业务交流。

省儿童医院专家还为6名温岭患儿进行了小儿外科手术。

